Ol oo Xz b 4

gl Sy pole I C Y
S 3y oSl

oleals 9 o) (290l 09,5
(Lesson plan) _wjs &b

TS0 s ()0 Jgiume 9 yoke @
\f’Y/\Y/VGon MUJ.g d.».la el 9o :uoBlS ‘5)|}f).3 QLo)’ L
Slala Sl sh g 5 and sl ¥ ads  bjgel Como @

!W/)J’U_a_(.uuud)déw
2 § ot Cenwlys g jolalsg a5

5 guolS (Cy 93 59L oDl 5V g0

ooy S Goe

ISy ila o 3 it ol 3 o 5oy s Kol SoiaoSlpds 3 Sl iy b sy ]

WSy iy e Wil 1) (el Stdlisds 5 et glsl LS Ll 4o saidls )

il 1y plasye Sleys sla gy wlgn goxisls ¥
a0y g |y ot 555 (s Wl sl f

Lol g |y plas e ol Js! Ollas wilgiy e a5 Ll jo gadls L0

3)90 3 (e higel =29 S allo = Sl e i 05 (4558 9 by,

23,5 Lo g 3550 £k )90 BT gail sz g Jlms 1 o)l 05

QL{yg.i.jlo 6)::-?9[-.‘. sleddls oy 45‘)| She
59 G ez ollgi 50,5 laws cyole 56T (40,5 cublosly slo asly, Jdow — pgo s (o adb — g0 x>
oS sl 5¥90 - POwer point -s;dll 5l solau! - b

]




